
令和７年度 第３回 神久呂小学校運営協議会 会議録（要点記録） 
 

 
１ 開催日時  令和７年１１月 ６日（木） １４時００分から１５時３０分まで 
 
２ 開催場所  神久呂小学校 会議室 
 
３ 出席委員  谷野 協司、谷井 文明、中村 典子、尾髙 理恵、和久田 ゆかり 

池谷 亮人 
 
４ 欠席委員  鈴木 孝平 
 
５ 学   校  井村 由紀子（校長）、髙倉 健二（教頭）、加藤 陽介（教務）、 

伊藤 由紀（CSディレクタ－） 

 
６ 傍 聴 者  1人 
 
７ 会議録作成者 CSディレクタ－ 伊藤 由紀 
 
８ 議長の選出 
  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、谷井副委員長が、本日の
議長を務めることを申し出、全員意義なくこれを承認した。 

 
９ 協議事項 

（１） 授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 
（２） 神久呂小の子供たちについて〈学校評価（中間報告）〉 
（３） 地域が求める子供の姿（中学校区で目指す子供の姿）について 

 
10 会議記録 
 司会の谷井副委員長から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達してい 
るため、会議が成立している旨の報告があった。 

 
（１）授業参観を終えて（視点から見た子供たちの様子等） 

 
   〇全体的に先生も子供たちも和やかに楽しそうに授業をおこなっており、発表の声

も大きくとても良い。また、保健室前に掲示してある衛生検査結果を見ると、高
学年になるほどハンカチ・ティッシュ・爪切り等の忘れ物が減り、学年が上がる
とともに気を付けられるようになっていて成長を感じられる。（谷野会長） 

〇1年生では『わからないことをわからない』と意思表示し、わかる子が助ける、

という授業の進め方で、お互いを認め合う姿が見られ、とても良い授業だと思う。
（和久田委員） 

〇４年生では、慣用句を調べ、文章を作るという授業だったが、子供たちの発想が
楽しく、また、先生もわかりやすく楽しい授業を行っていると感じた。 
（尾髙委員） 

〇授業の中で、盛り上がるところと集中するところをきちんと区別して授業が進め
られていて、すばらしいと思った。１年生の授業の『わからない』ということを
意思表示し『わかる子が助ける』という体制がすばらしいと思った。（中村委員） 

〇昔と違い、今の授業では先生が子供の発表を尊重し褒めていて、自信につながる
良い指導であると感じた。（池谷委員） 



〇運動場で運動会の練習を行っていた。今年度は全校集まってできる。全保護者も
集まれることによって、保護者同志のコミュニケーションもとれ、地域に活気が

でると思う。（谷井副会長） 
  
（２）神久呂小の子供たちについて〈学校評価（中間報告）〉 
 

議長の指示により、加藤教務主任から、別紙資料に基づき、学校評価（中間報告）
の説明があった。  
 
〇『私は、友達と関わりながら、ねばり強く学習に取り組むことができる』という
項目では、児童に比べて保護者の評価が低くなっているが、ミシンの授業にボラ
ンティアで参加した時、助け合って一生懸命取り組んでいた。このような授業の
様子を参観会などで観られると、保護者にもよく伝わるのではないか。 
（尾髙委員） 

〇アンケート回答にて△や×をつけた子供たちへの対応はされているのか。 
（中村委員） 
→担任が把握し、声掛けなどの対応をしている。（加藤教務主任） 

   〇先生方から見た神久呂小の子供たちの特徴はどのようなものか。（谷野会長） 
    →良いところは、明るく素直で自己肯定感が高いという点であり、課題となると

ころは主体性にやや欠ける点や、難しいことには挑戦しない傾向がある点であ
る。これは、国や市でも懸念されており、総合教育計画にもあげられている。
協調性とのバランスも大切だと思う。（井村校長） 

 
（３） 地域が求める子供の姿（中学校区で目指す子供の姿）について 

 
    〇興味のあるもの、好きなものが見つかれば、自ら調べたり、行動したり、ねば

り強く取り組むことができるのではないか。（和久田委員） 

    〇防災訓練では、参加を促すため楽しく活動できるように、防災に関する体験 
    （煙体験・消火器訓練など）ができるよう工夫している。（池谷委員） 

〇普段できない体験や、命を守る体験ができることはとても良いと思う。 
（中村委員） 

    〇地域の活動に参加するという点では、お祭りの太鼓練習など積極的に参加する
姿が見られ、主体的な活動となっている。（谷野会長） 

〇協働センター祭りでも、子供たちの作品展示や子供たち主体のお店を出すなど
参加できるとよいと思う。（和久田委員） 

〇学校と家庭と地域が三位一体になって取り組むことが重要であると思う。 
（谷井副委員長） 

 
11 その他報告事項等 

 
〇学校運営協議会自己評価について → 年内を目安に教頭まで提出 

 
12 連絡事項 
  次回会議は、令和８年２月１３日（金）午後１時３０分から授業参観、午後２時から 
神久呂小学校会議室で開催する旨の連絡があった。 


